证券简称: 益善生物

证券代码: 430620

主办券商:招商证券

益善生物技术股份有限公司

关于 2017 年年度报告延期披露的停牌进展及风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、公司目前存在的风险提示

益善生物技术股份有限公司(以下简称"公司")原定于2018年4月27日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上披露《2017年年度报告》,因公司相关年度审计报告、年报编制等工作尚未完成,导致公司无法于2018年4月30日前披露2017年年度报告。公司于 2018 年 4 月 25 日披露了《关于延期披露2017 年年度报告的提示性公告》(公告编号: 2018-005)、2018 年 5 月 2 日披露了《关于公司无法按期披露 2017 年年度报告暨股票被暂停转让的公告》(公告编号: 2018-007)。目前,公司董事会与管理层正在积极协调相关年报编制工作,公司预计将在 2018 年 5 月 31 日之前完成《2017 年年度报告》的披露工作。

二、上述风险对公司可能造成的影响

若公司在2018年6月30日前(包含2018年6月30日)无法披露2017年年度报告, 公司的股票将存在被终止挂牌的风险。

三、关于消除上述风险已经和将要采取的措施

公司目前正与相关方面通力合作,加快 2017 年年度报告的披露工作,将于 2018 年 5 月 31 日前予以披露 2017 年年度报告。

四、公司接受投资者咨询的联系人和方式

公告编号: 2018-009

- (一) 联系人姓名: 丁璐
- (二) 联系电话:: 020-32290198
- (三)联系地址:广州高新技术产业开发区科学城揽月路 80 号广州科技创新基地 B区 5层。

特此公告。

益善生物技术股份有限公司 董事会 2018年5月25日